

## Открылся кукольный театр

Открылся сезон в областном кукольном театре. Впервые за 12 лет своего существования театр выступает в своем постоянном, специально оборудованном помещении. Еще в прошлом году решением областных организаций театру было предоставлено помещение бывшей образцовой парикмахерской в 5-м жилищном строительстве. После капитальной перестройки театр получил зрительный зал на 120 мест, сцену, закулисные помещения, фойе и другие службы. Помещение театра оборудовано со вкусом, располагает всеми необходимыми удобствами.

В день открытия театра, после вступительного слова художественного руководителя т. Вельского, были зачитаны приветствия от облисполкома, отдела искусств, обкома союза рабочих театров им. Лермонтова, Юного зрителя и музыкального училища. С приветственным словом от областного отделения Всероссийского театрального общества выступил г. Ипатов.

Гостям была показана сказка лауреата Сталинской премии С. Маршала «Башкир дом». Спектакль, инуций в постановке режиссера В. Жвакиной; оформленни художника П. Листопядова, с музыкой композитора А. Александрова, был тепло встречен зрителями.

Ответственный редактор  
Ф. И. САМАРИН.

ГРОЗНЕНСКИЙ РАБОЧИЙ  
г. Грозный  
23 ФЕВ. 47